MANUAL DE MONTAGEM

DIMENSOES TOTAIS:
N DT VEL FRUTEIRA ALVORADA 890x390x380mm

moveis PLUS - 1GAV VOLUME: UNICO

RELACAO DE PECAS

TERMO DE GARANTIA
A presente garantia devera ser exercida nos
(<) Ne DESCRICAO MATERIAL CHOCOLATE/ QTDE COMP LARG  ESP prazos aquiindicados perante as lojas das Casas Bahia,
PRODUTO PECA mediante apresentag&o deste certificado e nota fiscal.
BRANCO Para que o produto esteja assegurado pela
55114 1 [BAsEINFERIOR MDP 46606104143 46606107896 1 300] 378 15 garantia conferida neste documento, o cliente deverd
adotar as seguintes orientagdes e cuidados quanto a
55114 2 LATERAL ESQUERDA MDP 46607104144 46607107897 1 810 352 15 montagem, conservagao e limpeza.
55114 3 SUPORTE GAVETA MDP 46608104145 46608107898 1 323 80 15 MONTAGEM
55114 4 LATERAL DIREITA MDP 46609104146 46609107899 1 810 352 15 A montagem devera ser feita, obedecendo as
55114 5 TAMPO SUPERIOR MDP 46610104147 46610107900 1 390 378 15 instrugbes do manual de montagem que sera fomecido
com o produto no momento da entrega.
55114 6 FRENTE GAVETA MDP 46611104148 46611107901 1 332 132 15 Para o uso adequado do movel deve-se evitar
55114 7 LATERAL GAVETA MDP 46612104149 46612107902 2 336 89 15 maus tratos, por exemplo: bater portas e gavetas,
arrastar, riscar, umidade ou calor excessivo e exposi¢do
55114 8 FUNDO GAVETA HDF 46613104150 46613107903 1 341 296 3 a0 sol para evitar possivel alteraggo na cor original dos
55114 9 TRASEIRO GAVETA MDP 46614104151 46614107904 1 267 89 15 moveis.
N&o sera de responsabilidade da Notavel,
55114 10 FUNDO CENTRAL HDF 46615104152 46615107905 1 830 340 3 problemas que tenham origem na utilizagao dos
produtos de forma inadequada ou quebra do movel em
=~ fung&o do excesso de peso por colocagédo de pedras de
REL Ao DE FERRA ENS granito, marmore ou outros.
= =) A ~ - As prateleiras e gavetas suportam um peso de
CODIGO/DESCRICAO QUANTIDADE | CODIGO/DESCRICAO ANTIDADE atéskgacapda,50cm; g B P
- Os cestos aramados suportam um peso de até
3kg cada.
% ))-) )))))) Também néao serdo de responsabilidade da
/ Notavel, problemas que tenham origem em:
- Instalagdes elétricas ou hi icas;
CAVILHA MADEIRA 6x30mm PARAFUSO MINIFIX 5x31mm PHILIPS _,Qg(-,esdecupinsounut,;sp,agas;

- Armazenamento e deslocamento do mével em

locais improprios e nao dedetizados periodicamente;
H:I> - Todo e qualquer recorte ou alteragéo nos moveis;

- Uso de produtos de limpeza ou abrasivos nao

recomendados.
TAMBOR MINIFIX 12x9mm PREGO 23x4mm ~
CONSERVAGAO E LIMPEZA
Para maior durabilidade, recomenda-se que a
N 1 R 11930 - Cor: Branco 2 limpeza dos méveis seja feita da seguinte forma:
Nas partes externas (portas, laterais e frente de
) gaveta), internas, vidros e espelhos, a limpeza deve ser
PAR DE CORREDICA METALICA P/ GAVETA 350mm TAPA FURO ADESIVO PLASTICO 15mm feita com pano limpo e umedecido em &gua e sabéo
neutro para, em seguida, passar um pano limpo e seco.
Em caso de transferéncia do armario para local
S WWW diverso, esta s6 podera ocorrer através de profissional
especializado. Para a movimentagdo do mével é im-
portante que o mesmo seja levantado do chdo. O
PUXADOR PLASTICO CROMADO 96mm - 145x25x18mm | PARAFUSO 3,5x25mm CABECA CHATA PHILIPS produto ndo deve ser arastado, pois avarias no

manuseio e transporte, ndo estdo contempladas na

garantia.
Y Drvssssssssrne 10| CC ([T 4 sz 0 o

O Prazo de Garantia sera de cento e oitenta (180)

PARAFUSO 3,5x40mm CABECA CHATA PHILIPS CAVILHA PLASTICA ESCALONADA 6x8x26mm dias, s.endo 0s novepta (90) primeiros dias rela_tivos a
garantia legal, prevista no artigo 26 do Codigo do

Consumidor, e os demais noventa (90) dias, relativos a
garantia contratual concedida neste ato e por este termo
pelo fabricante da mercadoria.

CORREDICA PLASTICA BRANCA P/ DA EXTENSAO DA GARANTIA
CESTO ARAMADO METAL BRANCO 340 x 315x 85 mm | cESTOS ARAMADOS 280x27x12mm A garantia aqui conferida, compreende o reparo

fabricagéo, apds anélise de técnicos especializados da
PE PLASTICO 50x50x50mm PARAFUSO 4x35mm CABECA CHATA PHILIPS

P E ggggggg: CB);asr:g(rJnho @ 4 P F '.W'/ f’/ U /'/ f'/! f’/ ,'/ f’j’/’/ﬂ’f,» 4 ::/:\:::tuigéodaspegascomviciosdequandadede
PP D 10SC <> 1GG— 1

PARAFUSO 3x12mm CABEGA CHATA PHILIPS SACHE DE COLA 5g MINI GIZ 25x8mm




]
Rod o

=]

(wwzxg) dd sosnjeled so woo ef-exiy
9 g opunj ou 8 e}aAeb ap 8jualy Bu N BIPaLIOD B JB)S0oUT -

3

~

I N
i

v_dd
ZL OSSvd

‘aseq eu o odwe)
ou ‘siesale| seu g sobaid woo el-exy 0| edad e teyully - |

gz d

. OSSvd

69 L
sedad seu g sobaid so woo ef-exyy epinbas w3 ‘69 /
sedad se e|-eyuije @ g edad ep osuy ou g edad e Jexieous -

3

—

6 _d

Ll OSSvd

sedad se JeAels) o Jexy e Jepnle eled eyoeloq ap ojgpew wn
eziin ‘v o z seded sep sey|iAed se 81qos G odwe) o Jexiesus - |

9 OSSvd

OUUSSaP SULIOUOD 1 B Z SIess)e| sep 0do) ou (Wggxg) OO
SEpeUO[edse SEy|IABD SE 8 (UWQEXY) V SEY|IAED Se aXIeous -
7 © g slelae| sep aseq U (WWQEXQ) Vf SEY|IAED Se aXIeous - €
BUOBLIO] 9P O]9UEW WN OpUEZI|Nn
Se-aXl) @ ¢ @ g Sleaje| seu N seonse|d SedipaLioo se axieous - ¢
(WWZ LX) dd sosnjeled so Wod Se-axly @ ¢ 8 g SieJsle|
sep sa0dedlew Seu (WWQGE) N SeSIpaLiod se auoIsod - |

-
@)
O

%
|

©
o
0

z D)

——

Zeod

$810GUIE) SO 21qOS Y OAISapE 0unj ede) 0 1ej0d ‘epinBes w3 -

Jeney gje seuib sdijiyd aaeyo ewn opueziin

2 ejoAeb ap sielaje| seu O Xilulw Op Joquwie) O Jexiesud - ¢
Jousjue ossed ou opejuow ojunfuod ou g edad e Jexieouq - Z
g edad eu g XluIW SO JUBSU| - |

0l OSsvd

(wwQyxs‘e) A sosnjeled
SO W02 e|-exl) & ¢ & z sedad se anua ¢ edad e Jeyuly - |

y A

G OSSvd

(wwgexy)
4d sosnjesed so opuez||in | 9seq eu 34 sad so Jexid - |

seoljejow sedipaLiod

sep soAelje ‘OLewle op siela)e| se a1ud ejoaed e axieous - g
ouewe op siessle|

seu sepexi) seonse|d SedIpalioo Seu 44 S0JSad SO axieous - |

z 44

vl OSSvd

(Wwopxg'e) A

sosnjesed so woo z| edad eu | sedad se sexy epinbas w3 - |

[ezretseseestrs(
z_A

6 OSSvd

(wwQyXg'e) A sosnjeled
SO Wod sej-exy @ | edad eu ¢ @ g sedad se Jexieous - |

¥ OSSvd

- I

<> <>
-oedexy e eled ajuaoyns

© speppuenb eusnbad ewn seusde ‘e|00 8p 0SS80X® B}

‘sedad
se JeAel) e Jepnfe eied soinj sou |od Jessed ouessaoau @ 9O
SEPBUO[BOSS SBY|IAD SB 8 Y/ SBU|IABD SE Jexl) 8p sajuy :OYINILY

souwisaw sop sepepiuenb
SE © SOLIQSSaE SO WOo ‘se5ad se sepo) ap ogdeledaid e Joze

1 OS
l OSSvd

(wwgzxg'e) M sosnjeled so Woo so-axiy
9 9 ejoAeb ap 8jual) B 0IN) SOU § Salopexnd SO ayuIlY - |

z M

€l OSSvd

L sedad seu (WwWQEXg) \ SBY|IAED SE JLasu|

-l

]
z V

8 OSSVvd

sedad seu sagyuelle Jejns
eled wabejequwa e a1qos sojnpoud

SO Jejuow sownsbng :QyHNILY

®
wabejuop

SEPIOBUIO) OBU SEjUBWELIDS

YHOVYH08
[eRENRSM/)]

VAaN34 3

VYNIYL SdITIHd 3AVHO

O13.LdVIN

wabejuow eled seyuswesaq

vdl3avsn4vyvd

066 O




